



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO



RETIFICAÇÃO DO EDITAL PREG/UFPI Nº 15, DE 05 DE MAIO DE 2021.

A Universidade Federal do Piauí, por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Graduação, no uso de suas atribuições, considerando o Edital PREG/UFPI nº 15, de 05 de maio de 2021, retifica no item Das Convocações, o número 58 do cronograma referente à terceira convocação da lista de espera, na forma que segue:

ONDE SE LÊ:

58	Matrícula Institucional – 3ª convocação da Lista de Espera	07 a 09/06	De 8h do dia 07/06 às 18h do dia 10/06	www.ufpi.br/matriculagraduacao
----	---	------------	--	--

LEIA-SE:

58	Matrícula Institucional – 3ª convocação da Lista de Espera	07 a 09/06	De 8h do dia 07/06 às 18h do dia 09/06	www.ufpi.br/matriculagraduacao
----	---	------------	---	--

Teresina-PI, 09 de junho de 2021.

Ana Beatriz Sousa Gomes
Pró-Reitora de Ensino de Graduação-PREG